

新郑播报 | 关注



魅力幼师

A 庆六一晚会:映日荷花别样红



六一表演



体操表演



舞蹈表演



《小红帽和大灰狼》



园长风范



帅气的男教师



漂亮的女教师

举办文艺晚会是幼儿园庆祝六一儿童节必不可少的一道精神盛宴,新郑市实验幼儿园的晚会舞台绚丽、灯光璀璨,师生共登台,家长孩子同欢乐。

5月22日晚,新郑市实验幼儿园内张灯结彩,众多小演员、老师及家长齐聚一堂,早早地开始了晚会的准备工作。在家长的大力配合、老师及工作人员的周密安排下,新郑市实验幼儿园庆六一文艺晚会准时举办。

晚上7点半,演出在《实幼欢歌》中拉开帷幕,《小小冠军梦》《牧场小乖乖》《大王叫我来巡山》《未来保卫者》……演出节目形式多样,有舞蹈、时装秀、体操、武术、快板、诗朗诵等,31个节目精彩纷呈。丰富的表情、动听的歌声、优美的舞姿,传递出孩子们快乐的心声,双人舞、时装秀、歌曲等节目也让幼儿园教师的才艺得以展示。

此次文艺表演从服装、道具到舞台布置、灯光音响都富有特色,紧扣时代脉搏,整台晚会健康向上、富有情趣,充分展示了幼儿园素质教育的丰硕成果。喜悦的笑脸和激动的心情,使整个幼儿园成为活力和希望的原野、歌声和欢笑的海洋。

“迎六一文艺晚会是我们实验幼儿园每年文化生活的一种重要载体。每个节目我们都是自编自演,每个班级都有节目,每个孩子都有表演。我们通过举办晚会给孩子搭建这样的平台,让孩子能更好地展现自己,收获信心。晚会也展现了校园文化建设的丰硕成果,既丰富了孩子的课外文化生活,增进了同学之间的友谊,也展现了孩子们的艺术才华和积极向上的精神状态。”该园园长吴淑芳说。

七彩童年 绽放梦想

新郑市实验幼儿园庆“六一”活动剪影

六一儿童节之际,新郑市实验幼儿园全体师生精心筹办了一系列“庆六一”活动,丰富多彩的活动,既培养了孩子们的综合素质,又给孩子们留下了美好的童年记忆。

新郑市实验幼儿园是一所新郑市教体局直属的公办幼儿园,该园始建于1990年7月,如今已走过了26个年头。园内设施齐全、环境优美、文化氛围浓厚。现有17个教学班,教职工近百名,2010年3月被评为河南省示范幼儿园。

作为省级示范幼儿园、省级安全管理先进单位、省级先进家长学校、省级绿色幼儿园、省级文明单位、国家级优秀科研实验基地,新郑市实验幼儿园以严格规范的制度管理使教育秩序井然;以尊重教职工精神需求的人文管理,使教职工“快乐工作 快乐生活”;以质量求生存的标准化和精细化管理,使决策得到有效执行和落实;以富有内涵的精品园文化建设,营造“和谐共处 和谐共进”的青春乐园。记者 杨宜锦 新郑播报 巴明星 文/图

B 幼儿体操赛:多次捧回大奖



体操表演



小选手们和国家级裁判李木兰(中)合影



体操教练合影



体操表演

5月24日,由省体育局、省教育厅主办,省体操运动管理中心和许昌市体育局承办的2016年“体彩杯”幼儿体操锦标赛在许昌市职业技术学院举行,新郑市实验幼儿园作为新郑市唯一一支队伍参加。赛场上,12名体操小选手们精神抖擞、热情洋溢,伴着欢快的音乐,以整齐的动作和富有感染力的表现脱颖而出,经过规定操和自编操两个项目的比拼,最终赢得在场家长、观众和评委的一致好评,获得甲组规定操、自编操、团体优胜奖第一名的好成绩。

从郑州到洛阳,从广州到许昌……自2005年起,新郑市实验幼儿园体操队征战全国多个赛场,一次又一次用实力征服了评委和观众。先后在郑州、河南省和国家级体操比赛中多次获得一等奖、第一名、金奖,以及“优秀编排奖”“优秀组织奖”“运动员最佳基本功奖”“团体金奖”“团体优胜奖”等多项荣誉。

据介绍,幼儿园每年从中大班孩子中选拔部分身体素质、柔韧性较好的孩子进入园体操队训练。孩子们训练都是在业余时间,早上8点到幼儿园练习1小时的基本功,上、下午再利用课外活动时间练习1-2小时的技巧动作,参赛前双休日、节假日也要安排训练,就这样一年又一年、一届又一届,幼儿体操队书写了一个又一个辉煌。

吴淑芳说,金牌的背后,系列荣誉的背后,是孙杨扬、张乐、刘杰3位老师和一批批小选手们无数个日夜夜不懈努力和辛勤付出的结果,更是新郑市实验幼儿园20年来始终坚持“体、智、德、美”全面发展目标,把增强幼儿体质、促进幼儿身心健康放在工作首位,长期实施体智能教育的成果体现。

近年来,新郑市实验幼儿园非常重视幼儿体能训练,新建了专门的体操训练场所,购置了适合幼儿活动的体育器材,开展多种形式的趣味运动会、轻器械操比赛等活动,并积极参加全国及省、市举行的各项活动,在扩大幼儿园知名度的同时,也大大提高了幼儿的体能,受到家长的一致好评。多年来参加国家、省、市级体操比赛的幼儿相继以优异成绩考入知名学校,孩子们谈到体操对他们的影响,给他们养成了良好的学习品质,为日后的成长奠定了坚实基础。

C 文化艺术节:风景这边独好



我喜欢这个



版画创作



亲子互动



作品展示



作品展示



作品展示



奶奶也爱动手做



小伙伴们一起来

妈妈,这些鸡蛋壳可以做什么?”边敬一(名字)小朋友问妈妈。

“你思考一下?”妈妈说。“可以在上面画画,我在电视上看过。”

“好的,我们一起来做。”妈妈拿起一个蛋壳说。

“看,郑子涵的爸爸在玩泥巴。”李晨曦小朋友大声喊道。

新郑市实验幼儿园里一片忙碌景象,大人、孩子济济一堂,两个一组、三个一群,各自做着自己的小手艺。在新郑市实验幼儿园空地的展台上,布满了每个班组的创意作品。

为了建立良好的亲子关系,提高幼儿的动手操作能力,5月26日、27日,新郑市实验幼儿园举办了为期两天的首届“七彩童年”少儿文化艺术节。

艺术节期间,各年级组长与幼儿共同商量,一起动手,利用纸盒、布料、塑料等废旧物品,以及泥巴、稻草等自然材料,精心制作出一件件精美且富有童趣的手工作品。小班孩子在家长的帮助下制作出“生日蛋糕”“花朵”,还有用泥巴做的花盆和小猪等;中班家长和孩子们一起和泥、摔泥、揉泥、捏泥,最后用泥做出了“火箭飞天”“小熊宝宝”,以及“茶壶”“牛”“蛇”等;大班小朋友带来了稻草,和家共同制作出“可爱的毛毛虫”“龙舟”“动物乐园”“蝴蝶”等,内容丰富、形式多样。

艺术节活动的开展,让孩子们体验到了与父母共同完成作品的快乐,分享了成功的喜悦,让家长们重新拾起童年的回忆,更增进了家长与孩子的感情。

“我们举办首届少儿文化艺术节,就是让幼儿在获得初步版画技能的同时,进一步发挥其想象力和创造力。本届艺术节为综合性艺术节,旨在‘发掘孩子们多彩的内心世界,结合外在丰富的形式语言,用全面发展的素质教育方法,完成从美术教育到以人为本教育的重要转变’的美术教育最前沿思想。”吴淑芳说。

作为全国幼儿科技活动实践研究实验基地,新郑市实验幼儿园在文化建设中积极引导教师尊重幼儿身心发展规律,整合教育资源,科学合理创设教育环境,多年来,该园每年均会举办收集废旧物品评比大赛、版画大赛、少儿手工大赛等活动,并对幼儿和家长制作的作品进行评比。